

Mötesprotokoll

Styrelsemöte

Karlsnäsgården 26 februari

Närvarande

Lennart Smedenmark	ROK	ordförande
Gunnel Henrysson	Karlskrona SOK	sekreterare
Christian Lindblom	Stigmännen	Ungdom
Lars Svensson	OKV 87	tävling-planering
Josefine Albinsson	Skogsfalken	Junior-senior
Anna Lilja-Rasmusson	ROK	kassör
Anders Sundelin	Orion	Utbildning

- 1 Mötets öppnande.
- 2 Dagordningen.
- 3 Föregående mötesprotokoll.
- 4 Konstituerande av styrelsen
- 5 AP-lista-uppföljningar
- 6 Rapporter/skrivelser
- 7 Jury 2018
- 8 Mötetider 2018
- 9 Övriga frågor.
- 10 Nästa möte.
- 11 Avslutning.

Vid protokollet: Gunnel Henrysson

Justerat av:

§1 Mötets öppnande.

Mötet öppnades av ordförande som hälsade alla välkomna.

§2 Dagordningen.

Dagordningen godkändes.

§3 Föregående protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna.

§4 Konstituerande av styrelsen

Styrelsen konstituerade sig och ser ut enligt följande

Ordförande: Lennart Smedenmark

Vice ordförande: Lars Svensson

Sekreterare: Gunnel Henrysson

Kassör: Anna Lilja-Rasmusson

Tävlingsplanering: Lars Svensson

Ungdom/junior: Josefine Albinsson

Ungdom/junior: Christian Lindblom

Utbildning: Anders Sundelin

§5 AP-lista/uppföljningar

Förslag om policyfrågor diskuterades inte på ungdomskonferensen. Frågan skall lyftas fram i de dokument som ungdomsansvariga i BLOF skall ta fram.

Juryrapporteringslappen skall uppdateras. Anna skall komma med ett förslag till nästa möte.

Josefine och Christian ska ta fram ett förslag på nya kläder till ungdom (tävlingströja och överdragströja)

Anna ska ta fram ett förslag på tröja, motsv till styrelsen.

§6 Rapporter-skrivelser

Samråd med Länsstyrelsen inför tävlingar 2018; Håkan Lindberg som ny markkontaktperson, Gustav Fredriksson och Lennart arbetar med att få till fungerande rutiner för samråd. Ett möte med ansvariga på Länsstyrelsen är inplanerat den 28 mars.

Nummerlappar är beställda till Blekingecupen.

Enligt beslut på årsmötet skall 50 tävlingströjor, 50 överdragsjackor samt 10 ledarjackor inköpas. Ungdomsansvariga får som uppgift att ta fram förslag.

Handpenning för boende på USM är betalt.

Lasse och Lennart åker till SOFT:s förbundsårsmöte den 17-18/3 i Stockholm.

Det har inkommit en förfrågan från Smålands OF hur många 14-åringar som kommer till Regionslägret i Aneby den 18-21/6. Christian lägger ut intresseanmälan på Eventor.

Christian har fått en förfrågan om hur många vi förväntas bli på Hällevikslägret den 6-10/8.

OK Orion meddelar att information om SSM ligger på Eventor. Denna information finns även på hemsidan. Viktigt är att ungdomarna anmäler sig själva! Intresseanmälan skall gå till BLOF, gäller 13-, 14-, 15- och 16-åringar.

Josefine och Anders ska tilldelas inloggning på BLOF:s hemsida.

Lennart ska uppdatera hemsidan med nya styrelseledamöter.

Anna rapporterade att 16 flygbiljetter och logi är beställt till USM. Enligt uppgift ska gruppen som åker dit träna någon dag före tävlingen. Kostnader för USM kontra budget verkar inte stämma överrens. Josefine skall kontakta Ola Söderberg för att få klart besked och senare ge en återkoppling.

Anna ska ta fram ett förslag på tröja, motsv till styrelsen.

Lasse har lagt ut en förfrågan om samarrangemang DM-Ultralång inom Region 1. Inget svar ännu.

Ansökan om att arrangera tävlingar 2019 skall vara inlagt i Eventor senast den 31/3.

Karlskrona SOK har ansökt om att arrangera Swedish League 2020. Ansökan tillstyrks av BLOF, skickas vidare till SOFT.

GM 2019 arrangeras av Hestra IF i Borås den 9-11/8 2019.

Förfrågan inkommit från Pan om vi vill samköra DM Sprint och Sprint-stafett nästa år. Ronneby OK är arrangörer i Blekinge nästa år och vi bollar vidare frågan till dem att ta ställning.

§7 Jury
Jurylista fördelades och bifogas till protokollet.

§8 Mötetider 2018
Följande tider sammanträder styrelsen 2018: 9/4, 14/5, 20/8, 17/9, 22/10, 26/11, 21/1, Årsmöte 13/2 (Skogsfalken) samt 25/2.

§10 Övriga frågor
Det fanns inga övriga frågor.

§11 Nästa möte

Nästa möte är den 9 april kl 1830 på Karlsnäs.

§11 Avslutande
Ordförande förklarade mötet avslutat.